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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ENSINO  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 17/11/2020. Aos dezessete dias do mês de novembro de

dois mil e vinte, com início às 17h30, via videoconferência reuniram-se os professores membros da CEPG do

PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia de Freitas Teixeira, Andréa Cláudia Miguel

Marques Barbosa, Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Brasílio Sallum, Bruno Konder Comparato, Carlos Alberto

Bello e Silva,  Carlos Alberto Steil,  Carolina Martins Pulici,  Christina Windsor Andrews,  Cynthia Andersen

Sarti, Daniel Arias Vazquez, Davisson Charles Cangussu de Souza, Débora Alves Maciel, Gabriel Henrique

Oliveira (representante discente), Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José Domiciano Amorim, Henrique Zoqui

Martins  Parra,  Humberto  Prates  da  Fonseca  Alves,  Ingrid  Cyfer,  Javier  Amadeo,  José  Lindomar  Coelho

Albuquerque, José Carlos Gomes da Silva, Júlio César Casarin Barroso Silva, Liana de Paula, Márcia Cristina

Consolim, Márcia Regina Tosta Dias, Maria Cristina Pompa, Maria Fernanda Lombardi Fernandes, Mauro Luiz

Rovai, Melvina Afra Mendes de Araújo, Renzo Romano Taddei, Rogério Schlegel, Tatiana Savoia Landini, Uirá

Felipe Garcia e Valéria Mendonça de Macedo.  Informes: 1)  A professora Valéria Macedo informou que a

defesa de sua orientanda Andrea D’Amato ocorreu normalmente e que a banca elogiou o trabalho apresentado,

não tendo sido necessário recorrer ao expediente de realizar a defesa por pareceres, como tinha sido autorizado

pelo colegiado de forma extraordinária. 2) O professor Bruno Konder Comparato informou que será criado um

grupo de trabalho com o objetivo de auxiliar a coordenação na reflexão sobre a auto avaliação do programa e as

perspectivas futuras para que figurem no relatório a ser encaminhado para a avaliação quadrienal da Capes. O

grupo contará com o apoio dos professores visitantes Brasílio Sallum e Carlos Alberto Steil e será coordenado

pela professora Cynthia Andersen Sarti. Com a palavra, o Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a

ser discutida na qual  foi  incluído um oitavo ponto,  por solicitação de Melvina Afra Mendes de Araújo:  1)

Aprovação das atas de julho, setembro e outubro. 2) Solicitações de qualificação e defesa. 3) Solicitação de

prorrogação. 4) Disciplinas para o 1º semestre de 2021. 5) Processo seletivo 2021. 6) Sucessão para a

coordenação do PPGCS.  1) Primeiro Ponto da Pauta: Aprovação das atas de julho, setembro e outubro –

O professor  Alexandre  Barbosa  Pereira  e  o  representante  discente  Gabriel  Henrique  Oliveira  solicitaram a

inclusão de seus nomes nas atas. Após a ressalva, as atas das reuniões de setembro e outubro foram aprovadas.

O professor Rogério Schlegel pediu para que a ata de julho não fosse aprovada, pois não contemplava a ampla

discussão realizada sobre a composição das bancas para o processo seletivo de agosto de 2020. Após explicar

que as atas do PPGCS têm sido lavradas de acordo com um formato mais enxuto em que só são assinaladas as

decisões, a coordenação afirmou que a ata de julho será revisada e encaminhada ao colegiado em momento

posterior. Foi solicitado ao professor Rogério Schlegel que sugerisse uma redação alternativa para o trecho que

considera inadequado. 2) Segundo Ponto da Pauta: Solicitações de qualificação e defesa – Foram aprovadas

a solicitação de qualificação de Maria Florencia Salmini Salinas e as solicitações de defesa de Adriana Siqueira

e Pedro Miguel Camargo da Cunha Rego. 3) Terceiro Ponto da Pauta: Solicitação prorrogação de prazo –

Não foi apresentada nenhuma solicitação de prorrogação de prazo.  4) Quarto Ponto da Pauta:  Disciplinas

para o 1º semestre de 2021 –  A definição das disciplinas será realizada na próxima reunião da CEPG. A

coordenação do PPGCS e a coordenação do curso de graduação em Ciências Sociais irão se reunir para discutir
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de forma conjunta a atribuição de disciplinas. Porém, já se estabeleceu que os professores Brasílio Salum e

Henrique Zoqui Martins Parra oferecerão disciplinas eletivas no primeiro semestre de 2021.  5) Quinto Ponto

da Pauta:  Processo seletivo 2021 – Foi decidido que o próximo processo seletivo para ingresso no mestrado e

no doutorado em 2021 será realizado a partir de maio e se estenderá por dois meses. O coordenador lembrou

que,  a partir  do início do curso de doutorado os  processos  seletivos  para  ingresso no PPGCS passaram a

acontecer anualmente. Foi solicitado que um professor de cada linha do programa recolhesse as sugestões de

nomes de colegas que irão compor as bancas fixa e auxiliar dos processos seletivos para ingresso no mestrado e

no doutorado. 6) Sexto Ponto da Pauta:  Sucessão para a coordenação do PPGCS – O mandato da atual

coordenação do PPGCS se encerrará em maio de 2021. O coordenador solicitou que fosse criada uma comissão

eleitoral para a organização da escolha da próxima coordenação. O tema será discutido na próxima reunião da

CEPG. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-

Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata.

 Universidade Federal de São Paulo, 07 de dezembro de 2020.
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